



法務部行政執行署臺中分署新聞稿

發稿日期：102年06月18日

發稿單位：秘書室

聯絡人：周主任行政執行官隆光

聯絡電話：04-23751335*207

編號：4

執行國家債權也落實員工幸福 行政執行署臺中分署為同仁搭鵲橋

法務部行政執行署臺中分署（以下稱該署）奉指定承辦法務部行政執行署及各分署暨中部地區法務機關「102年法務交流暨未婚聯誼活動」，102年6月18日在充滿幸福氛圍的「心之芳庭」，搭起鵲橋。

該分署簡分署長文鎮表示，為促進法務部行政執行署及各分署暨中部地區法務機關職員間之情誼交流，拓展其生活領域，法務部行政執行署已連續3年舉辦員工未婚聯誼活動，今年輪由臺中分署主辦，為了提升參加意願，這次聯誼活動特別選在臺中市最具浪漫、幸福氛圍的心之芳庭庭園餐廳舉行，而且藉由經驗豐富的專業廠商規劃執行，活動內容豐富精彩，該分署有信心完成使命，配對成功。

為了表示對員工的聯誼活動表示支持，行政執行署張署長清雲、臺中高分檢王檢察長添盛及中區各法務機關首長均到場鼓勵參加同仁敞開心胸，結交不同領域的朋友，開拓生活領域，張署長清雲致詞時並承諾因參加本活動而相識進而開花結果者，將致上大紅包祝賀。

這次的聯誼活動共吸引了行政執行署及中區法務機關員工共68人參加，在活動的激盪與主持人的催化下，這群年輕的未婚男女由陌生而互相認識，態度也由羞澀而漸漸表現出開朗熱情的一面，看來好的開始將會是未來成功的一半。

